
 

 

ІНСТРУКЦІЯ для проведення дослідження на BRMO  

(в т.ч. MRSA) 

У цьому наборі ви знайдете матеріали для дослідження бактерій BRMO (особливо резистентні 

мікроорганізми) та MRSA (метицилін-резистентний золотистий стафілокок). 

 
Вміст упаковки 

 5 комплектів для збору, що складаються з ватної палички та пробірки, наповненої культурним 
середовищем 

 Захисний пакет (поліетиленовий пакет з клейкою смужкою зверху) 

 Абсорбційний (поглинаючий) матеріал (із захистною окладкою, що має 3 прорізані “кишеньки”) 

 Закритий конверт для зворотних медичних поштових відправлень, з картонним холдером та клейкою 
стрічкою. 

 Інформаційна листівка "Скринінг на MRSA та інші BRMO’ 

 5 етикеток із зазначенням точки відбору проб 

 1 (зелений) бланк запиту на мікробіологічне дослідження 

 
Взяття ватних тампонів 
1. Відкрийте упаковку і дістаньте тюбик.  
2. Вийміть тампон. Візьміть тампон зверху, щоб взяти зразок, а не нижче кольорової лінії розриву. 

Візьміть матеріал відповідно до наведеної нижче схеми. 
 

MRSA Ніс Використовуючи одну ватяну паличку, проведіть по 
внутрішній стороні обох ніздрів твердими круговими рухами 

MRSA Горло. Проведіть ватним тампоном по задній стінці глотки вздовж 
стінки глотки, на рівні мигдаликів 

MRSA Промежина Почистіть шкіру між анусом і геніталіями ватним тампоном 

MRSA / 
BRMO 

Рана Проведіть ватною паличкою по рані 
 

BRMO Пряма кишка Вставте тампон в анальний отвір або пропустіть тампон 
через випорожнення.Тампон повинен бути знебарвленим 

 
3. Відкрийте тюбик і вставте ватний тампон. 
4. Відламайте ватяну паличку в кольоровій точці зламу.  
5. Накрутіть ковпачок на пробірку. Щільно закрутіть ковпачок, щоб запобігти витоку. 
6. Напишіть на всіх пробірках: своє ім'я, дату народження та дату збору. 
7. Під цими даними на пробірку наклейте етикетку із зазначенням місця взяття мазка. 

 
Заповніть форму запиту на проведення мікробіологічного дослідження 

 Дані про пацієнта (ім'я, дата народження, адреса). 

 Дата взяття 

 Якщо у Вас є рана, поставте галочку під заголовком "Додаткові матеріали" і вкажіть місце 
розташування рани. 

 

Маніпуляція для подачі ватних тампонів з аплікаційною формою 

 Покладіть ватні палички в прорізані “ кишеньки ” білої захисної обкладки (абсорбційний матеріал). 

 Помістіть білу захисну обкладку у сейф-пакет і закрийте його щільно, використовуючи з даною метою 

клейку смужку  (для цього відтягніть білу смужку та натисніть на неї з передньої та задньої сторін). 

 Вкладіть сейф-пакет разом з бланком запиту між картонним холдером та конвертом для зворотних  

поштових відправлень. 

 Щільно заклейте конверт для зворотних поштових відправлень клейкою стрічкою (відтягнувши для 

цього срібну стрічку з передньої та задньої сторін).     

Ви можете передати конверт для повернення одним із наступних способів:  

 Поштою (без печатки) 

  Здайте у відділі збору в різних відділеннях лікарні Альберта Швейцера або 

 Приносьте безпосередньо до РЛМ (регіональна лабораторія мікробіології). (Адреса: РЛМ 
Дордрехт, Альберт Швейцерплаатс 25, 3318 AT Дордрехт) 
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